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ПРАВО НА МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ В УМОВАХ ПРАВОВОГО 

РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ 

Право на медичну допомогу є невід’ємною частиною прав людини, 

незалежно від того, в яких умовах вона перебуває. Умови правового 

режиму воєнного стану можуть ускладнити забезпечення цього права, але 

водночас вимагають до нього особливої уваги та захисту. 

Воєнний стан – це тимчасовий режим, який вводиться у разі загрози 

національній безпеці, або у випадку збройної агресії проти країни. Умови 

воєнного стану відрізняються від звичайних умов життя в країні. 

Національна безпека стає головним пріоритетом, а звичайні права та 

свободи громадян можуть бути обмежені, таким чином, право на медичну 

допомогу стає особливо важливим у таких умовах. 

Забезпечення медичної допомоги в умовах воєнного стану має 

відповідати особливим вимогам. У зоні бойових дій, наприклад, можуть 

бути пошкоджені медичні заклади, або персонал може бути евакуйований 

з небезпечних зон. Тому, щоб забезпечити доступ до медичної допомоги, 

можуть бути використані мобільні медичні бригади, літаки та гелікоптери, 

що забезпечуютьтранспортування постраждалих та надання екстреної 

медичної допомоги з застосуванням різнопланових лікарських засобів та 

послуг. 

Один із способів забезпечення права на медичну допомогу в умовах 

воєнного стану - це мобілізація медичного персоналу та залучення 

додаткових ресурсів, які необхідні для надання даної допомоги. Для цього 

можуть бути створені спеціальні медичні бригади з різних спеціалістів, які 

працюватимуть на передовій та надаватимуть допомогу постраждалим. 

Спеціальні медичні бригади є важливим елементом медичної системи 

в умовах надзвичайних ситуацій, таких як природні катастрофи, епідемії, 

терористичні акти та військові конфлікти. Їх завданням є надання 

ефективної та оперативної медичної допомоги пораненим та хворим, а 

також підтримка нормального функціонування медичної системи в умовах 
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кризових ситуацій та проведення бойових дій. Спеціальні медичні бригади 

можуть бути сформовані з медичних працівників різного профілю, 

включаючи лікарів, медсестер, фельдшерів та інших медичних фахівців. 

Вони можуть надавати різні види медичної допомоги, включаючи першу 

медичну допомогу, діагностику, термінову медичну допомогу, інтенсивну 

терапію, а також післяопераційну допомогу та виконання екстрених 

хірургічних операцій, видалення куль, оперування рваних ран. Разом з тим 

період бойових дій створюються мобільні медичні пункти, які 

забезпечують першу медичну допомогу та транспортування поранених до 

медичних закладів. Медичними працівниками також здійснюється 

координація з іншими службами такими як: пожежна охорона, поліція, 

військові, залучаються муніципальні та інші служби для забезпечення 

ефективної роботи та надання допомоги пораненим та хворим. 

Можна зробити висновок, що медичні бригади забезпечуючи право 

громадян на медичну допомогу в умовах правового режиму воєнного 

стану, відіграють важливу роль, так як їх діяльність забезпечує 

оперативну та ефективну роботу, а це в свою чергу зберігає життя людей. 

В умовах правового режиму воєнного стану також можуть бути 

укладенні міжнародні договори щодо захисту прав людини та надання 

медичної допомоги іншими країнами, що забезпечую право на медичну 

допомогу. Такі договори містять положення щодо забезпечення медичної 

допомоги, яка повинна бути доступною та надаватися на належному рівні. 

У разі порушення прав людини в умовах воєнного конфлікту, міжнародні 

організації можуть вживати заходів для забезпечення дотримання цих 

положень, включаючи надання медичної допомоги, гуманітарну допомогу 

та забезпечення безпеки медичного персоналу. 
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